
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 02-04 вересня 2022 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

02 вересня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося восьме засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого 

скликання. 

 В роботі сесії брали участь 28 депутатів міської ради, голова Подільської 

районної у місті Кропивницькому ради Володимир Стецюк, перший заступник 

керівника Кропивницької окружної прокуратури Станіслав Когатько, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової 

інформації та громадськості. 

 На початку сесійного засідання присутні в залі  хвилиною мовчання 

вшанували пам’ять загиблих воїнів та громадян України. 

На восьмому засіданні дев’ятої сесії міської ради було прийнято  

40 рішень, з них: 

про внесення змін до містобудівної документації Генерального плану та 

Плану зонування території міста Кропивницького (окремої його частини - 

земельної ділянки з кадастровим номером 3510100000:36:304:0014) в межах 

вулиць Михайлівської та Миколи Смоленчука, зі зміною зони Р-2 – 

рекреаційної зони активного відпочинку та території зелених насаджень 

загального користування на зону багатоквартирної житлової забудови Ж-4; 

щодо регулювання земельних відносин. 

В роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання 

оголошено перерву. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 29 серпня по 02 вересня фахівцями Центру надання адміністративних 

послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2648 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2284 консультації. 
    

З 29 серпня по 02 вересня на особистому прийомі у начальника                              

та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 50 громадян. 

     Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю 

представників поліції щодо контролю за станом утримання дітей в сім’ях,                       

які опинилися в складних життєвих обставинах,  та 5 обстежень житлово-

побутових умов в сім’ях опікунів/піклувальників. За підсумками рейдів 
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складено 10 актів обстеження житлово-побутових   умов   сімей, які опинилися 

в складних життєвих обставинах.                                                                                                                                                    

Також було організовано вручення канцелярського приладдя школярам 

із родин, що опинилися у складних життєвих обставинах. Майже 60 наборів 

шкільного приладдя, придбаних за кошти бюджету міської територіальної 

громади, роздали учням різного шкільного віку, у тому числі і 

першокласникам. 

 

З 29 серпня по 02 вересня проведено одне онлайн засідання комісії                       

з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами       

в м. Кропивницькому. Розглянуто одне питання з розміщення зовнішньої 

реклами.                  

                                                                  

  З 29 серпня по 02 вересня до департаменту соціальної політики 

звернулися 735 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 604, 

надання матеріальної допомоги – 59, надання соціальних послуг – 31, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 9, санаторно-курортного лікування – 5, 

консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника, 

смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, – 1,  

компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам,  які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 10, консультації щодо виписки 

безкоштовних рецептів – 3,  консультації щодо видачі посвідчень – 1,  надання 

консультацій  – 12.                             

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям  

та установам – 183.            

 

02 вересня  керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи підпорядкованих  виконавчих 

органів міської ради за минулий тиждень та планування на наступний; про 

забезпечення роботи «Гарячої лінії міського голови»; про підготовку                                

до відзначення 268-ї річниці заснування м. Кропивницького. 

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

02 вересня у бібліотечній філії № 8 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького проведено інтелектуально-розважальну гру 

«Мова єднає усіх». 
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 У читальній залі відбулася презентація книжкової виставки «Без мови 

немає народу». Для малюків проведено перегляд періодичних видань «Наша 

преса на всі інтереси».  Усі бажаючі могли перевірити свої знання в онлайн 

вікторині «Українська, барвінкова, мелодійна рідна мова» та із задоволенням 

розгадували загадки, розшифровували ребуси та читали скоромовки. 

 
До Дня підприємця 

 
02 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Михайло Бєжан вручив подяки Кропивницької міської ради                  

та виконавчого комітету 5 підприємцям та одному трудовому колективу міста 

з нагоди Дня підприємця. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 29 серпня по 02 вересня працівники інспекції з благоустрою провели 

рейди з перевірки санітарного стану по 39 вулицях міста. За результатами 

рейдів складено 31 адміністративний протокол та видано 44 попередження. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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